

**Общество с ограниченной
ответственностью
«Тамбовский бекон»**

Россия, 392000, г. Тамбов, ул. Б. Федорова, 9А

тел/факс + 7 (4752) 55-00-55

ИНН/КПП 6803629911/680301001

«12 » сентября 2024 год исх. №



Для клиентов и партнеров компании TALARIX

ГК «Русагро» является крупнейшим вертикальным агрохолдингом России, который занимает лидирующие позиции в производстве сахара, свиноводстве, растениеводстве и масложировом бизнесе. Филиал «Русагро – Приморье» относится к числу предприятий мясного бизнес-направления ГК «Русагро», а Завод утилизации биологических отходов животноводческого и мясоперерабатывающего производств перерабатывает боенские отходы производственных площадок в ценные белково-минеральные корма для животных. Недавно руководство ГК «Русагро» решило унифицировать бизнес-процессы производства в соответствии с едиными корпоративными стандартами.

Успех ранее реализованных проектов в предприятиях мясного бизнес-направления стал для руководства ГК «Русагро» главным аргументом в пользу тиражирования ERP-решения TALARIX МЯСОКОМБИНАТ на Завод утилизации.

Реализуя данный проект, специалисты компании TALARIX исследовали месторасположение Завода утилизации (Михайловский район Приморского края), изучили специфику предприятия и его ключевые бизнес-процессы, впоследствии предложили оптимальное решение по автоматизации оперативного производственного учета. Расширенный функционал системы TALARIX МЯСОКОМБИНАТ позволил сотрудникам и руководству предприятия не только получать актуальную и достоверную информацию о приемке входящего сырья, выпуске готовой продукции, регистрации лабораторных исследований и инвентаризации, отгрузке готовой продукции, но и автоматизировать новое рабочее место «Выпуск муки и жира», интегрировать его с помощью веб-сервисов с оборудованием по производственной линии, лабораторным и весовым оборудованием.

Главной проблемой функционирования Завода утилизации являлось повсеместное использование ручного труда, который снижал общую производительность за счет влияния человеческого фактора и вызывал зависимость предприятия от компетенций конкретных сотрудников. Фиксирование информации о входящем сырье, передаче сырья на производство, маркировка продукции путем переписывания веса с табло весов на этикетки, определение сорта муки, оформление отгрузки по данным веса на биг-бэгах и инвентаризация – все это производилось вручную и представляло собой целую статью нерентабельных расходов. Автоматизация этих процессов и фактическое исключение любых ручных операций обеспечили кратное снижение риска возникновения ошибок и улучшение качества производственных процессов.

В результате реализации проекта сотрудники и руководство как Завода утилизации «Русагро – Приморье», так и всего ГК «Русагро» получили возможность отслеживать актуальную информацию о производственных процессах в режиме реального времени.

Благодарим проектную команду TALARIX за вариативность предложенных решений по оптимизации бизнес-процессов Завода утилизации, быструю адаптацию типовых настроек TALARIX МЯСОКОМБИНАТ под специфику завода, а также квалифицированное сопровождение в период опытно-промышленной эксплуатации, профессиональную поддержку сотрудников предприятия на всех этапах проекта.

Афанасов Дмитрий Геннадьевич,
Бизнес-партнер функции информационных технологий
Мясного бизнес-направления ГК «Русагро»

